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八千代市教育委員会会議録 

令和３年度第９回定例会 

 

１ 日 時     令和３年１２月１５日（水） 

開  会     午後１時３０分 

閉  会     午後１時４０分 

 

２ 場 所     教育委員会庁舎大会議室 

 

３ 出 席 者         

教 育 長         小 林 伸 夫 

委 員         石 井 伸 一 

委 員         須 堯 福 美 

委 員         佐 藤 志 津 

委 員         川 嶋 一 永 

（説明員） 

   教 育 次 長   長 島 秀 一 

   （ 学 校 担 当 ） 

   教 育 次 長   加 藤 博 士 

   （ 社 会 教 育 担 当 ） 

   教 育 総 務 課 長   島 津 俊 明 

   学 務 課 長   設 楽 憲 一 

   指  導  課  長   髙 木 雅 晴 

   教 育 セ ン タ ー 所 長   池 浦 一 寛 

   保 健 体 育 課 長   加 藤 英 昭 

   生 涯 学 習 振 興 課 長   齋 田 忠 徳 

   文化・スポーツ課長   米 ノ 井 正 樹 

（書記） 

   教 育 総 務 課 主 査   足 谷 素 子 

   教育総務課主任主事   前 田 の ぞ み 

 

 



2 

４ 開 会 

○小林教育長 ただいまから，定例教育委員会を開会いたします。八千代市

教育委員会会議規則第２０条の２の規定により，議事の進行を行う委員の指

名を行います。教育長において，佐藤委員を指名いたします。佐藤委員，よ

ろしくお願いいたします。 

 

５ 会議録署名人の指定 

 ○佐藤委員 それでは，会議録署名人の指定を行います。小林教育長のほか

に，須堯委員にお願いしたいと思います。 

 ○須堯委員 はい。   

 

６ 前回会議録の承認 

○佐藤委員 次に，令和３年度教育委員会第８回定例会会議録の承認につい

て，質疑ございませんか。 

質疑なしと認めます。 

それでは，お諮りいたします。令和３年度教育委員会第８回定例会会議録

を承認することに，御異議ございませんか。 

御異議なしと認め，令和３年度教育委員会第８回定例会会議録は承認され

ました。 

なお，議案第１号令和３年度八千代市一般会計補正予算(第９号)案につい

て及び議案第２号指定管理者の指定についての審議は，議会の議決を要する

事件であったことから，非公開といたしました。市議会が開会し，既に公表

されている内容となったため，この議事の記録を公表することに御異議ござ

いませんか。 

御異議なしと認めます。 

次に，教育長報告をお願いいたします。 

 

７ 報告事項  

○小林教育長 令和３年八千代市議会第４回定例会について御報告いたし

ます。１１月２９日に開会し，今月６日から３日間行われた一般質問では,議

員１０名から，教育に関する質問がございました。主な質問としましては，

阿蘇米本学園の特色について，就学援助制度の拡大について，少年自然の家
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について，などでございます。文教経済常任委員会につきましては，昨日開

催され，教育委員会に関する補正予算案１件，八千代市総合生涯学習プラザ

の指定管理者の指定に関する議案１件が原案のとおり可決すべきものと決定

されました。 

なお，本会議における採決は，来週２２日に行われる予定でございます。

以上で報告を終わります。 

○佐藤委員 ただいまの報告につきまして，質問ございませんか。 

      質問なしと認めます。 

      次に，各課報告をお願いいたします。 

○指導課長 指導課から令和３年度人権作文コンテスト及び人権ポスター

原画コンテストについて，御報告いたします。各課報告資料を御覧ください。

令和３年度全国中学生人権作文，千葉県人権ポスター原画コンテスト船橋・

八千代地区大会の表彰式が，１１月２１日に船橋市文化創造館きららホール

で開催されました。人権作文の部では，勝田台中学校２年の長倉愛紗さんが

最優秀賞，大和田中学校３年の齋藤晴さんが八千代市長賞，八千代中学校２

年の南紅羽さんが八千代市教育委員会教育長賞，その他優秀賞に１名，奨励

賞に７名が入賞しました。千葉県人権ポスター原画コンテストでは，高津小

学校６年，片桐莉愛さんが八千代市長賞，萱田中学校３年，野﨑佐和子さん

が八千代市教育委員会教育長賞，その他優秀賞１名，奨励賞に１５名が入賞

いたしました。報告は以上で，ございます。 

○佐藤委員 ただいまの報告につきまして，質問ございませんか。 

 質問なしと認めます。 

 これより議事に入ります。 

 

８ 議 事 

○佐藤委員 議案第１号八千代市教育委員会行政組織規則の一部を改正す

る規則の制定について，を議題といたします。事務局の説明を求めます。 

○教育総務課長 議案の２ページ，新旧対照表は１ページから３ページまで

を御覧ください。 

議案第１号八千代市教育委員会行政組織規則の一部を改正する規則の制定

について。 

八千代市教育委員会行政組織規則の一部を改正する規則を次のように制定
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する。 

令和３年１２月１５日提出，八千代市教育委員会，教育長，小林伸夫。 

主な改正内容は，議決事項において，義務教育学校の通学区域の設定等を

対象とすること及び職員の任免等について，管理職は議決事項，その他職員

は教育長専決事項とすること，文化・スポーツ課に置かれている「オリンピ

ック・パラリンピック担当」を廃止することでございます。オリンピック・

パラリンピック担当を廃止する改正は令和４年４月１日に施行し，その他の

改正は公布の日から施行いたします。説明は以上です。 

 ○佐藤委員 議案第１号について，質疑を行います。質疑ございませんか。 

  質疑なしと認めます。 

  それでは，お諮りいたします。議案第１号八千代市教育委員会行政組織規

則の一部を改正する規則の制定について，これを承認することに，御異議ご

ざいませんか。 

御異議なしと認め，議案第１号は，原案のとおり，承認されました。 

議案第２号八千代市立小中学校体育施設開放に関する規則の一部を改正す

る規則の制定について，を議題といたします。事務局の説明を求めます。 

○文化・スポーツ課長 議案第２号につきましては，４ページから８ページ

まで，新旧対照表は，４ページから１２ページまでとなります。 

 議案第２号八千代市小中学校体育施設開放に関する規則の一部を改正する

規則の制定について。 

八千代市小中学校体育施設開放に関する規則の一部を改正する規則を次の

ように制定する。 

令和３年１２月１５日提出，八千代市教育委員会，教育長，小林伸夫。 

今回の改正理由といたしましては，現在，本規則に基づきまして，市立小

中学校の体育施設を市民のスポーツの場として開放しておりますが，令和４

年４月１日から新たに市立の義務教育学校が設置されることに伴い，当該義

務教育学校を引き続き開放校として指定するために，本規則を改正いたした

いとするものでございます。説明は，以上でございます。 

 ○佐藤委員 議案第２号について，質疑を行います。質疑ございませんか。 

  質疑なしと認めます。 

  それでは，お諮りいたします。議案第２号八千代市小中学校体育施設開放

に関する規則の一部を改正する規則の制定について，これを承認することに，
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御異議ございませんか。 

御異議なしと認め，議案第２号は，原案のとおり，承認されました。 

議案第３号附属機関の委員の委嘱について，を議題といたします。事務局

の説明を求めます。 

○教育総務課長 議案の９ページを御覧ください。 

議案第３号附属機関の委員の委嘱について。 

附属機関の委員に下記の者を委嘱したいので，御承認願いたい。 

令和３年１２月１５日提出，八千代市教育委員会，教育長，小林伸夫。 

  八千代市青少年センター運営協議会委員，遠藤善美委員の辞職に伴い，新

たな委員を委嘱したいとするものです。任期は残任期間の令和４年６月３０

日までです。新たな委員は，八千代市民生委員児童委員協議会連合会副会長を

務められている，弓削田キク子氏でございます。以上です。 

 ○佐藤委員 議案第３号について，質疑を行います。質疑ございませんか。 

  質疑なしと認めます。 

  それでは，お諮りいたします。議案第３号附属機関の委員の委嘱について，

これを承認することに，御異議ございませんか。 

御異議なしと認め，議案第３号は，原案のとおり，承認されました。 

 

○佐藤委員 本日の議事は終了いたしました。 

 

９ 閉 会 

○小林教育長 以上で，定例教育委員会を閉会いたします。 


